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פרוטוקול מישיבת מליאה  מספר 08/2023   

שהתקיימה ביום שני 26.06.2023  בחדר הישיבות במועצה

משתתפים:  איזק   אסיף   –  ראש המועצה,  אבני  רפי    –  סגן ומ"מ ראש המועצה,  וקנין אושר  –  סגן  

ראש המועצה,  אבן טוב חיים (מיקו)  –  מעגן  מיכאל,  בן ארוש  אליעזר  –  מגדים,  בן דוד ארז  שושי  –

בית  אורן,  בר תקווה יצחק  –  בית  חנניה, ברוש בת  שבע  –  בת  שלמה,  חומרי צחי  –  שדות  ים,  כהן  

מירה  –  עופר,  ציטר   קובי   –  עתלית,  הוד,  פנחס  אורי  –  עין  דב  –  קיסריה,  נוי  איציק  –  דור,  מגן 

ציפקין אביב י ענת – קיסריה, קוגוט דורית – נחשולים, רזניק מנחם – מעין צבי, שאו ל דישבק שר ה  

מהר" ל,  שור קי   קרולין  –  עין   אלחנן  –  כרם  שוורץ  מיכאל,  עדי  –  מעגן  לפיד  שגיא  איילה,  –  עין 

כרמל, שפירא צביק ה – עתלי ת.

חסרים:   אבו אלהיג'א עומר  –  עין חוד, אבנרי שני  –  ה חותרים,  גילדי ן דני   –  כפר גלים, גלבוע שי  –

עתלית,  טמיר אהוד  –  קיסריה,  מזרחי מוטי  –  צרופה,  פניאס  יורם  –  מאיר שפיה,  פרידמן  מתן  –

עתלית,  סעדיה  מיטל  –  קיסריה,    קדם סהר  –  הבונים,  קרטר אריה  –  נווה ים,  רוזנברג יהודה  –  ניר  

עציון.   

נוכחים:  פרידמן   ירון  –  מנכ"ל המועצה,   עו"ד   הירש  אסנת  -  יועצת משפטית,  כהן  שלמה  –  מבקר  

יוסף  –  חשב  המועצה,  קציר  תמר  –  דוברת המועצה,  רו"ח  עבדו  המועצה,  וחנר  אסף  –  מהנ דס 

המועצה,  יהלום ורד – מנהלת אגף יישובים, עירית עבו פלדמן – מנכ"לית מיר"ב.  

סדר היום:

1. אישור פרוטוקול 07/2023. 

2. מידע.  

3. שיתוף פעול ה מכללת אורנים וחוף הכרמל –  גיל הרך. 

4. תכנית עבודה להט"ב. 

5. התנעת תהליך מרחב ביוספרי בחוף הכרמל. 

6. דו"ח מבקר המועצה לש נת 2022 ופרוט וקול ועדת הביקור ת.

7. דו"ח מבקר משרד הפנים לשנת 2021 ופרוטוקול ועדת הביקורת. 

8. תב"רים. 

9. הסכם מועצה – חברה כלכלית.

10. פנסיה תקציבית – אהובה ש ושן. 

11. עבודה  נוספת נעמה אלמוג, דלית עפרונ י.  
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נושא 1: אישור פרוטוקול 07/2023.    

 

 

 

 

 

נושא 2: מידע.   

אסיף איזק:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

החלטה: 

  

 

מליאת המועצה מ אשרת  את פרוטוקול 07/2023.    

הצבעה: בעד – 19, נגד - 0,  נמנע –0.      
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שקופית "תכנית 24" מופיעה פעמיים 

נושא 3: שיתוף פעולה מכללת אורנים וחוף הכרמל – גיל הרך. 

(בהשתתפות: גבי אסם, חגית ענבר, רחלי אברהם, ענת ו לירון – מכללת אורנים)  

גורמי חוץ אקדמיים  אנחנו משתפים פעולה   כל הזמן חיבורים  עם  אסיף איזק:  המועצה  מחפשת 

עם הטכניון, אוניברסיטת  חיפה, מכללת גורדון.  בגיל  הרך אנחנו מבקשים לשתף פעולה עם מכללת  

אורנים. [חגית מציגה את המצגת] 
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זה  חלק   הרך  בגיל  להשקיע  הועדה  האסטרטגית  לחינוך.  נוספת  מהחלטות  איזק:  אבן  אסיף 

מהתכנית. השת"פ עם אורנים ייתן מניפה רחבה לגיל הרך.   

 

 

 

 

 

נושא 4:  תכנית עבודה להט"ב. 

(בהשתתפות: ירדן קינן, אלישע גולני).  

אסיף איזק: אנחנו נמצאים בחודש הגאווה. ביקשתי מירדן ומאלישע לתת לנו דיווח על הנעשה.  

ירדן קינן: תחום הלהט"ב  במועצה הוא תחום חדש. כל תקופה אנחנו יוצאים  עם פעולות נוספות  

וחדשות.  לפני כשנה גייסנו את אלישע לרכז את תחום הלהט"ב. 80  חברים  פעילים מחוף הכרמל  

בקבוצת הוואטסא פ.   

אלישע גולני:  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

מליאת המועצה  שמעה דיווח על שיתוף הפעולה חוף הכרמל – מכללת אורנים -  הגיל הרך.    
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אסיף איזק: מודה לכם שהגעתם להציג את הנושא. עלינו לדבר את הנושא. לכולם יש מקום בחוף  

הכרמל. מחזק אתכם להמשך עשיה משמעותית.  

 

 

 

נושא 5: התנעת תהליך מרחב ביוספרי בחוף הכרמל.  

(בהשתתפות: ליאור ה וולדברג, טליה שלום).  

אסיף איזק:  הנושא  עלה במועצה לראשונה בשנת 1996. הועדה  האסטרטגית לאיכות הסביבה  

הביאה את הנושא לדיון בשנת 2020.   

טליה שלום:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

מליאת המועצה שמעה דיווח על תכנית עבודה להט"ב.    
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אסיף איזק: בשנת 1996 ה יתה שותפות עם שכנינו הדרוזים. בשלב זה החלטנו להתקדם לבד. 

מבחינה תכנונית לא מחייב. קיימת התייחסות של גופי המדינה  למרחבים כאלה.  

טליה שלום: עלינו לפעול ולנהל את הכללים ש יקבעו ולהו דיע לאונסקו שאנחנו חוזרים מחדש. 

אורי נוי: הנושא חשוב ביותר. בסופו של דבר עלינו לנהל את הנושא. בקדנציה הנוכחית אנחנו  

עושים דרך טובה קדימה. היד שהמועצה מאפשרת לנו טובה מאוד -  חייבים  לקדם.  

אסיף איזק: המועצה תוביל את הנושא ואשכול החוף יצטרף אלינו בה משך. 

בת שבע ברוש: פיתוח הנושא חשוב ביותר. השאלה איך  חיים כולם יחד. על ינו לשמר את הכרמל  

ולהגן עליו.  

קובי ציטר: בסוף 2018 מודי ברכה שם את הנושא על שולחני. אני מברך על כך שהנו שא מתקדם. 

עשינו סקרי טבע וזה יעזור מאוד.. 

אליעזר בן ארוש: בתכנית קיימת שמירה על עצמנו. הנוש א חשוב ביותר לשמר  את המקום ירוק  

ככל שניתן.   

אלחנן שוורץ: מבקש לברך על הנושא. יום חג למועצה. מעבר להכרזה  עלינו לאפשר ת קציבים  

לקידום הנושא. נכון לקיים שיתוף ציבור. תודה וב הצלחה. 

אסיף איזק: תודה רבה לכל העוסקים במלאכה החשובה  הזאת.   
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נושא 6: דו"ח מבקר המועצה לשנת 2022 ופרוטוקול ועדת הביקורת. 

(בהשתתפות: גל יזרעאלי, אבי קינן, מירי מורג).   

שלמה כהן:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

החלטה:   
 

מליאת המועצה מאשרת :  

 הובלת מרחב ביוספרי בשטחיה. 
 

.1

 המועצה תוביל ותנהל את המרחב. 
 

.2

3. המועצה תבקש את עזרת ועדת אדם וביוספרה י שראל לפניה לכל ל הגורמים השותפ ים במרחב  

ועדכונם על השינוי.   

הצבעה: בעד – 21, נגד –  0, נמנע – 0.   
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מירה פנחס: מזנונים בכפר גלים – בשנה הבאה יהיה פת רון? מבקשת לבחו ן הורדה  והעלאת  

תלמידים בהסעות כפר גלים.  

צביקה שפירא: תודה לשלמה. מבקש עדכונים עדכניים.  

שלמה כהן: השנים 2021 ו-  2022   לא נבדקו בגלל מגפת הקורונה.  

עדי שגיא לפיד: איך אנחנו פונים למשרד החינוך לקבלת כספים.  

אסיף איזק: יש כאן עבודה גדולה מאוד של אבי ואלרועי. מרכז השלטון האזורי בודק את הנ ושא  

של תשלום פר תלמיד לעומק. 

דורית קוגוט: תודה רבה לחברי ועדת הביקורת  ולשלמה   על העב ודה הטובה שנעשתה כאן.    

תודה רבה לאבי ולירון על התוצאות. לגבי מזכירת התחבורה – מבקשת שיבדק.   

ירון פרידמן: את תקן המזכירה נתקן בשנת  2024.  

אסיף איזק: מבקש להודות לשלמה ולחברי ועדת הביקורת. תודה לאבי ולנהגים בנושא התחבורה  

נעשית כאן עבודה נהדרת ומקצועית ע"י  אבי אלרועי וירון.  

 

 

 

 

נושא 7:  דו"ח מבקר משרד הפנים לשנת  2021 ופרוטוקול ועדת הביקורת.  

שלמה כהן:  

 

 

 

 

 

 

 

החלטה:   

מליאת המועצה מאשרת  את דו"ח מבקר המועצה לשנת  2022 ואת פרוטוקול ועדת הביקורת.  
 

הצבעה: בעד – 19, נגד –  0, נמנע – 0.   
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תודה רבה לועדת הביקורת.   

 

 

 

 

 

 

 

 

החלטה:   

ועדת   פרוטוקול  לשנת  2021  ואת  הפנים  דו"ח  מבקר  משרד  מאשרת  את  מליאת   המועצה 

הביקורת.  

הצבעה: בעד – 19, נגד –  0, נמנע – 0.   
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נושא 8: תב"רים. 

אסיף איזק וירון פרידמן:  

 

 
מבנים יבילים במקום מבנים הבילים. כמו כן האם המספר הוא 264 או 246?  
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 נושא 9: הסכם מועצה – חברה כלכלית.  

החברה   לבין  המועצה  בין  ההסכם  המועצה  לאישור  מליאת  אישור  את  מבקש  פרידמן:  ירון 

הכלכלית לפיתוח חוף הכרמל בע"מ (ההסכם נמצא במזכירות המועצה).   

 
 
 
 
 
 
 

נושא 10: פנסיה תקציבית – אהובה שושן.  
ירון פרידמן:  מבקש את אישור מליאת המועצה  ליציאתה של אהובה שושן לפנסיה תקציבית לאחר  

26 שנות עבודה במועצה.   

 

 

החלטה:   

מליאת המועצה מאשרת את פתיחת עדכון וסגירת התב"רים.   

הצבעה: בעד – 19, נגד –  0, נמנע – 0.   

החלטה:   

מליאת המועצה מאשרת  את הסכם המועצה עם החברה הכלכלית לפיתוח חוף הכרמל בע"מ. 

הצבעה: בעד – 19, נגד –  0, נמנע – 0.   

 החלטה:   

מליאת המועצה מאשרת את יציאתה של אהובה שושן לפנסיה תקציבית.     
 

הצבעה: בעד – 19, נגד –  0, נמנע – 0.   
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נושא 11:  עבודה נוספת נעמה אלמוג, דלית עפרוני.  

ירון פרידמן: מבקש את אישור מליאת המועצה לעבודה נוספת:   

1. נעמה אלמוג – עובדת כבודקת תוכניות להיתר בועדה המקומית לתכנון ובניה.  

2. דלית עפרוני – סגנית  מנהלת אגף החינוך, ע"פ סיכום עם משרד החינוך.   

 

 
 
 
 
 
 
 

 
                

  
  _______________                                                                   ______________             

                     אסיף איזק                                                                                 ירון פרידמן  
                  ראש המועצה                                                                             מנכ"ל המועצה 

 
 

החלטה:   

מליאת המועצה מאשרת עבודה נוספת לנעמה אלמוג ולדלית עפרוני.  

הצבעה: בעד – 19,  נגד –  0,  נמנע – 0.   
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